

В Ашхабаде стартовал научно-инновационный форум Китая и Туркменистана

В Ашхабаде 26 ноября начал работу III туркмено-китайский форум «Иновации, новые технологии и вопросы внедрения их в производство». Цель мероприятия – обмен накопленным опытом, обсуждение внедрения передовых инновационных решений в ведущих отраслях экономики, а также активизация научно-технического партнерства между странами.

Участники обсудили перспективы плодотворного взаимодействия между учеными в различных сферах. Особое внимание они уделили проводимым в Туркменистане и Китае исследовательским работам, вопросам создания конкурентоспособных, экологически безопасных и экономически эффективных высоких технологий.

В рамках форума также прошла выставка инновационных технологий. Зарубежные гости смогли ознакомиться с уровнем развития современного Туркменистана, уделяющего особое внимание всестороннему совершенствованию научно-образовательной сферы.